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354 =16
O 2.212x16+8 =354 @ 22.25x16 =35.4
® 22.125x 16 = 35.4 @ 2.225x16 =354

©)2.2125x 16 = 354

B

35.4 +16 = 2.2125

U 2171091 YAl o] AAtAl

(%) x (e ) = (HrolAl= ) 4y
watA] 354 + 16 = 2.2125 9] AAHALS

2.2125 x 16 = 35.4 YUt}




[ Rl ggre 22 HEoAQ,

359-16=021 Yoz [ ]

\VARR 4
0
i
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8.01+9=0.89
@® 8.01+9=0.89 @ 0.89+9=238.01
® 0.89-9=28.01 @0.89 x9=28.01

® 0.89+9=28.01

B

U 2]7F 0 Q1 YAl o] HAAlLS

(F)x (e F) = (UHFolAE &) 9y
w}2hA] 8.01 + 9 = 0.89 & A4l

0.89 x 9 = 8.01 YYrct.
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[
H -

>
> Hehl 13.65
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Y217} 091 YAl o] AAbA
(F)x (U= ) = (HFolA= 47) gyt
wabA] 10.92 + 4 = 2.73 9] A4FAL 2.73 x4 = 10.92 ¥ Th
® =273, @=10.92
O+ @ =2.73+10.92 = 13.65
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B ~
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(7} T2 29| £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)
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w2tA U 59 9] £0|7F10-9 = 1(cm) H EHYTh
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18. AehelEel Holrtor] em? & W, 09 LHE S8 oA 0.
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vV V¥
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L

B

(FoHeZ o] Yol) = (4% +D) x5+2=27,

1 1 1
8Bz | |=27T-Xx2X - —4=
1 D 72>< X< =4
1
55 1 1 1 1
== 5 —4-=11-4-=6_
|:| %XZX? 5 5 62(cm)




19. 7t=o] Aozt 6§cmoli, Az o] Zo|7} 5.3cmQ AR T} S

o o7} e nHERE WEH T Gt wHERe] & Wo] dole}
2042k o] A|29] Aolote] 42 AL

7 7 7
@ 2432—0 cm @ 86§—0 cm ® 6% cm
@5Ecm @%cm

(AAZE o] E89] Zo))
- (6£+5.3)x2
55 53
— (2120
( 8 al 10)
275 + 212 1 487 7
—(—%g )X Z = o —242—0 (cm)
nrERE Y| He| doj7t i Zrong gl Mol Zoj=
7 487 1 487 7
wretA] npE R O] S | O] Zoot Az AR o] Z o]t
2=
7 487 53 487 — 424 63
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22, tZ 4aHEE o]

917 7514 &
» E. cm
> HE. 18cm
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Z1et7F 10 %ol B2 Y 2] 9] g2 90 % o]t
APt F3Ee] Hl= 2 : 30|th
AT 58 FAA AP =6:4:3:5:2

Aol RANA AT B 1 90x o = 9%

AFA o] Y= Zo] @ 20 x 1;30 = 1.8(cm)
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# 7ol ALEBEUT. B AFHL Lol7 2emQ] W1z
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@(}:ygﬁ@z@xz
@ = 25200 x Z = 18900(¢)

5 5
@;@:4;54@:®x1@:25200x71=31500 ()
Zyzko 2 AFgle

@)= 25200 — 10200 = 15000(¥)

@@= 18900 — 10200 = 8700(%)
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() 5] Kt A .
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o2 98T = A, B, C Al B9 a4 9] vl-&S Vbl Ayt
A 9] Al 12000 @olil, o] HadoA Al H E5F 5000 94
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B 37F: 90009, = 57t 15000 Yol st

ZY7F 5000 948 AR OB R A 1 7000, B : 4000, C : 10000
o FaEH YT

o] FHES HA 21 em § WIh T2 VeRHA

21000 : 7000 = 21 :[_|

21000 : 7000 FZ] 1000 2.2 o] F=H

21 : 74y} wEhA I:lz 7(cm) YUYt




25. @ 2EIN @ BEOR S48 Adstel Bol wALLA A%
Uek, 1326 1014 Bo] e 1] @ BE) 9 Bo) 0 BFoE
BE $4 kA 2 2ol ARG E, o), @ BE2| Be
ot ¥ mPU7l? gL Atz 240
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| I L — —_— ] —
/ /
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~2m-- S~~~ 4m---"
> & 2
» Eh: m
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> e 1m

@ 2% : 200 x 200 x 200 = 8000000( cm?)
w24 8000000 cm® = 8000 L
1E10L 4 2B 2 8000 + 10 = 800(&)

@ 259] &°] : 400 x 200 x[_| = 8000000,

[ ]=100(cm)
o2hA] 100cm = 1m
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v/ | 12cm
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3em ||/ /"
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[l J cm

g ®A=}

(B9 B1]) = 9x 12 x 3 = 324( cm?)
(Uyo]) =9x12-6x6
=108 - 36 = 72( cm?)
(AIHE Y2 B9 =0]) =324 = 72 = 4.5(cm)
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8cmy »
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7 ’1écm

>
> ®ehl 7504L

Out 9] dFEo] @R HIo R o= FH Q] ORo] TH&
S
(I129] E0]) = (40x 15 - 8 x 8) x 14
= 536 x 14 = 7504(mL)
we2bA 7504 mL = 7.504 L
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ol ¥ mYU7l? G AR 240, (B,
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HebD 27008

v V. v V¥

HED 15m
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1 2o 10L A Y4222 27000 + 10 = 2700(&)

@ 259] &°] : 600 x 300 x|_] = 27000000

|:| = 150( cm)
wHebA] 150 cm = 1.5m




